

Boletín Oficial

EXTRAORDINARIO DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA.

GOBIERNO CIVIL DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA.

El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernacion en telégrama que acabo de recibir me dice lo siguiente:

“Se ha celebrado con el mayor entusiasmo y la mas cordial armonia la reunion de ex-Senadores y ex-Diputados en el Senado llegando á seiscientas el número de adhesiones y disolviéndose en medio de calurosos vivas á S. M. La patria y la dinastia están de enhorabuena.”

Lo que he dispuesto se publique en Boletín extraordinario para completa satisfaccion de los habitantes de esta provincia, que anhelan en bien de la patria el feliz término de las divisiones políticas.

Córdoba 21 de Mayo de 1875.

EL GOBERNADOR CIVIL,

El Conde de Torres-Cabrera.